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 Након Прибоја, Бујановца и Прешева, и у Сјеници и Смедерву ће право гласа на
недељним локалним и парламентарним изборима имати више особа него што та два
града имају становника.

  Са закључењем бирачког списка, у среду у поноћ, право гласа у Сјеници има 26.589
особа, што је за скоро 200 више него што је та општина има становника - 26.392 према
попису из 2011. године.

  

У изборној комисији истичу да је број становника Сјенице у претходних пет година
значајно порастао и да их сада има више од 27.000, због чега се не може тврдити да има
више гласача него житеља.

  

ОИК: Могуће да у бирачком списку има и преминулих 

  

- Ипак, могуће је да се у бирачком списку налази одређен број људи који више не живе у
Сјеници или су умрли. Тај проблем је настао због тога што матичне службе не раде посао
како треба и не ажурирају редовно своје податке. Тешко ми можемо за месец дана
исправити њихов деценијски јавашлук – каже Анел Папић, председник Општинске
изборне комисије.
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Међутим, председник Санџачке демократске партије у Сјеници Муриз Турковић каже да
је то само једна од неправилности које ће обележити изборе у овој општини.

  

- Дешавало се то и раније, у Сјеници гласају мртви, непостојећи, Немци, Французи, све је
могуће. Мислим да би Републичка изборна

  

Све са мање рађају, а број гласача расте?! 

  

На изборе за републичку скупштину има право да изађе 108.000 Смедереваца, барем је
тако по бројци коју је Републичка изборна комисија срачунала.

  

Проблем је у томе што Смедерево, према актуелним званичним подацима, не да нема
толико пунолетних него би се с муком скрпило толико становника укупно.

  

- Последњи податак којим располажемо је 108.209 становника, од тога је 87.494
пунолетних – кажу у Подручном одељењу Републичког завода за статистику у
Смедереву.

  

Према попису из 2011. на територији града Смедерева живело је тачно 107.528
становника. Смедерево, објашњава Драган Спасојевић, начелник Подручног одељења
РЗЗС, од 1998. има негативну стопу прираштаја.

  

Тај минус је, сазнајемо, око 300-400 на годишњем нивоу, колико више умре но што се
роди, тако да остаје мистерија како је Републичка изборна комисија дошла до поменуте
бројке.

  

РИК још без званичног коментара 
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Из РИК-а, који је једина надлежна институција, да срачуна и обнародује број гласача,
обећали су одговор са дефинитивном коначном цифром. Требало је да то буде до
среде-четвртка, тако је речено, али до тада није стигло до новинара који су информацију
тражили.

  

Иначе, на изборима 2012. у Смедереву је на изборима право гласа имало 100.001, а 2014.
године 100.029 Смедереваца.

  

Да све буде занимљивије, разлика између броја оних који могу да гласају на овим
локалним и на републичким изборима такође је петоцифрена – у корист републичких.

  

- На основу извештаја Одељења за општу управу, ванредне ситуације, месне заједнице и
заједничке послове, након закључења бирачког списка за град Смедерево, на 78
бирачких места утврђен је укупан број од 97.850 бирача за локалне изборе – прецизан је
Горан Милентијевић, председник Градске изборне комисије.

  

То што је бројка и овде већа за десетак хиљада од броја пунолетних Смедереваца он
објашњава чињеницом да има интерно расељених који немају пријаву пребивалишта на
територији града, али имају право гласа на локалним изборима. Што се тиче
републичких, грађани су могли да се изјасне да ли желе да гласају према месту
боравишта, а не према пребивалишту.

  

Шетајућа осмица 

  

Први податак који су новинари добили гласио је да има 100.008 Смедереваца са правом
гласа на републичким изборима. Само два дана касније из РИК је речено да је бројка
108.000! Како је осмица са јединичног места стигла на оно за хиљаде нема објашњења.

  

(Блиц)
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